
PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 6 MARZO 2012 N. 71

  

ATTI ASSEMBLEARI                                                                           IX LEGISLATURA

PROCESSO VERBALE DELLA  SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 6 MARZO 2012, N. 71

PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO

Consiglieri  segretari  Moreno Pieroni e Franca Romagnoli
INDI                         Consigliere segretario Franca Romagnoli

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini.

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Alle ore 10,30, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta 
la seduta dell’Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 
verbale della seduta n. 70 del 28 febbraio 2012, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 
del Regolamento interno. Dopo aver dato lettura delle comunicazioni e salutato gli alunni e gli 
insegnanti della Scuola media Tacchi Venturi di San Severino Marche, dà  la parola, sull'ordine dei 
lavori,  ai  consiglieri  Acquaroli  (chiede  ed  ottiene  l'anticipazione  della  trattazione 
dell'interrogazione n. 643), Ciriaci (ritira l'interrogazione n. 560), D'Anna (chiede, nuovamente, 
che la Giunta regionale riferisca in merito al dragaggio del porto di Fano).

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

• INTERROGAZIONE  N.  643  del  consigliere  Acquaroli  “Struttura  ospedaliera  'Santa 
Lucia' di Recanati".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replica l'interrogante consigliere Acquaroli.
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• INTERROGAZIONE  N.  645  del  consigliere  Natali "Progressioni  verticali  ex  ZT13 
sentenza Consiglio di Stato".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replica l'interrogante consigliere Natali.

• INTERROGAZIONE  N.  498  del  consigliere  Sciapichetti  "Acquisizione  quote  Società 
ACOM da  parte  della  Regione  Marche  e  relativo  rischio  chiusura  PET Ospedale  di 
Macerata";

• INTERROGAZIONE N. 357 del consigliere Marinelli "Acquisizione delle quote pubbliche 
della Acom S.p.A. di Montecosaro da parte della Regione Marche".

(abbinate ai sensi dell'art. 109 del R.I.)

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replicano gli interroganti consiglieri Sciapichetti e Marinelli.

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO)

• INTERROGAZIONE N. 501 del consigliere Massi "Sanità: ricognizione dei posti letto per 
acuti anno 2010".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replica l'interrogante consigliere Massi.

• INTERROGAZIONE N. 365 della consigliera Foschi "Convenzione Società Fisiosport".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replica l'interrogante consigliera Foschi.
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• INTERROGAZIONE  N.  618  del  consigliere  Binci  "Presidente  della  Commissione 
regionale delle Marche sull'Osservatorio faunistico regionale";

• INTERROGAZIONE N. 616  del consigliere Bucciarelli  "Comportamenti del Presidente 
della Commissione regionale sull'Osservatorio faunistico regionale".

(abbinate ai sensi dell'art. 109 del R.I.)

Risponde l'Assessore Petrini.

Replica l'interrogante consigliere Bucciarelli.

• INTERROGAZIONE N. 664  della consigliera Giorgi  "Iniziativa 'Marche. Italy's land of 
infinite discovery' New York 4-21 gennaio 2012. AMAT promuove compagnia teatrale 
emiliana".

Risponde l'Assessore Marcolini.

Replica l'interrogante consigliera Giorgi.

• INTERROGAZIONE  N.  564  del  consigliere  Sciapichetti "Stabilizzazione  lavoratori 
precari ASSAM".

Risponde l'Assessore Petrini.

Replica l'interrogante consigliere Sciapichetti.

• INTERPELLANZA N. 30  del consigliere Marangoni  "Mancata esposizione del crocifisso 
nelle sale riunioni della Regione marche".

Illustra l'interpellante consigliere Marangoni.

Risponde l'Assessore Marcolini.

Replica l'interpellante consigliere Marangoni.
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Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

• ELEZIONE DEL PRESIDENTE DEL COLLEGIO DEI REVISORI DEI CONTI DEL 
CONSORZIO  DI  SVILUPPO  INDUSTRIALE  DELLE  VALLI  DEL  TRONTO, 
DELL'ASO E DEL TESINO (Piceno Consind).

(art. 9, comma 1, lett. e), l.r. 19 novembre 1996, n. 48 - l.r. 4 dicembre 2008, n. 35)

Il Presidente, dopo aver dato la parola ai consiglieri Natali (dichiara di non partecipare al voto) e 
Massi  (annuncia  che  il  Gruppo  Popolo  delle  libertà  si  astiene  dal  voto),  ricorda  che  ciascun 
consigliere può votare un solo nome, indice, quindi, la votazione a scrutinio segreto.

O M I S S I S

Conclusa la votazione, il Presidente ricorda che l’Assemblea legislativa nel votare ha preso atto 
delle  risultanze  istruttorie  contenute  nel  parere  della  I  Commissione  assembleare  e 
dell’accertamento relativo alle cause di ineleggibilità dei candidati e ne comunica l’esito:

VOTANTI N. 23

SCHEDE VALIDE N. 18

SCHEDE BIANCHE N.   2

SCHEDE NULLE N.   3

Hanno ricevuto voti:  

MARCELLI ANTONIO  N. 15

BARONI ROMOLO N.   3

Il Presidente proclama  eletto Presidente del Collegio dei revisori dei conti del Consorzio di 
sviluppo industriale  delle  Valli  del  Tronto,  dell'Aso  e  del  Tesino  (Piceno  Consind)  il  dr. 
Antonio Marcelli.
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Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

• MOZIONE N. 247   dei consiglieri Marinelli, Massi  "Avvio dello studio randomizzato su 
Insufficienza venosa cronica cerebro-spinale (CCSVI) e sclerosi multipla (SM)";

• MOZIONE N. 263 della consigliera Giorgi "Metodo Zamboni - studio randomizzato nella 
Regione Marche per valutare l'efficacia dell'intervento di angioplastica delle principali 
vene  cerebrali  extracraniche  in  corso  di  Insufficienza  venosa  cronica  cerebro-spinale 
(CCSVI) associata a sclerosi multipla (SM)";

• INTERROGAZIONE N. 628   dei  consiglieri  Marinelli,  Massi  "Studio randomizzato  su 
Insufficienza venosa cronica cerebro-spinale (CCSVI) e sclerosi multipla (SM)";

• INTERROGAZIONE  N.  368  del  consigliere  Latini  "Trattamento  della  CCSVI 
(Insufficienza  venosa  cronica  cerebro-spinale)  -  Richiesta  diagnosi  e  trattamento  via 
SSN";

• INTERROGAZIONE  N.  379  del  consigliere  Acquaroli  "Progetto  diagnostico  sclerosi 
multipla e CCSVI (Chronic cerebro spinal venous insufficiency)"

(abbinate ai sensi 121 del R.I.)

Discussione generale

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola, per l'illustrazione, al consigliere 
Marinelli.

Intervengono  l'Assessore  Mezzolani,  i  consiglieri  Giorgi,  Busilacchi,  l'Assessore  Giannini  e  il 
consigliere Pieroni.

Il Presidente, dopo aver dato la parola alla consigliera Giorgi (chiede il rinvio della votazione delle 
mozioni  per  presentare  una  risoluzione  unitaria),  non essendoci  obiezioni,  dà per  approvato  il 
rinvio della votazione delle mozioni nn. 247 e 263. 
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E' presente il solo consigliere segretario Franca Romagnoli.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

• MOZIONE N. 186 del consigliere Ricci "Opere compensative nella costruzione della terza 
corsia della A14 pesarese";

• INTERROGAZIONE N. 679 del consigliere Acacia Scarpetti  "Pesaro - Autostrada A14 
questione 2° casello" (iscritta d'ufficio).

(abbinate ai sensi dell'art. 121 del R.I.)

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola, per l'illustrazione, al consigliere 
Ricci.

Intervengono i consiglieri Acacia Scarpetti, Foschi e l'Assessore Viventi.

Il Presidente  conclusa la discussione generale pone in votazione la mozione n. 186 con i relativi 
emendamenti a firma della consigliera Foschi e con il sub emendamento a firma del consigliere 
Ricci  (interviene  sugli  emendamenti).  L'Assemblea  legislativa  approva  la  mozione  n.  186, 
emendata, allegata al presente processo verbale.

Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 13,15.

   IL VICE PRESIDENTE
       Giacomo Bugaro    

        Il CONSIGLIERE SEGRETARIO 
        Franca Romagnoli
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